
Tudi v KS Malči Belič
smo proslavili dan borca

Organizacija ZB NOV KS Malči Belič
je priredila 2. julija v počastitev dneva
borca in posameznih jubilantov, ki v le-
tošnjem letu slavijo svoj osebni jubilej, že
šesto tovariško srečanje. Nanj so bili pis-
no vabljeni člani te organizacije in tudi
nekateri predstavniki družbenopolitičnih
organizacij krajevne skupnosti.

Odzvalo se je okoli 70 članov, sekretar
ZK Stefan Gumilar in predsednik ZRVS
Sandi Škrl. Opravičeno odsoten je bil
predsednik SZDL Cvetko Aleksej, ker je
bil na dopustu, medtem ko predsednik
sveta KS Viktor Rus, predsednik skupš-
čine KS dr. Jože Lovšin in tajnik KS
Tone Bagarič niso opravičili odsotnosti.

Ob 18.15 jebil pričetekin povedanoje
bilo, da je to srečanje osebnih jubilantov
povezano z dnevom borca in skromnim ,
pa vseeno prisrčnim kulturnim in zabav-
nim programom. S kulturnim zato, da
podoživimo spomine na življenje pred
dvainštiridesetimi in več leti, s katerim so
povezani praznik in letošnji jubilanti.

Ob zabavnem programu naj bi se med
seboj še bolj spoznali in povezali, saj nas
je vsako leto manj. Med nami ni več vseh
tistih, s katerimi smo med vojno delili
usodo svojih življenj in svoje domavine.

Zaradi nemirov in kriz po svetu pa
smo lahko spet zaskrbljeni. Posebno še
zato, ker je tudi jugoslovansko gospodar-
stvo na robu bankrota. Res je, da živ-
ljenjski standard na splošno še ni ogro-
žen, toda ugotoviti, da je vzdrževan le še
umetno, ni težko. Denar, ki ga brez krit-
ja venomer tiskamo, ni zaslužen, ni z
delom pridobljen. Zatoje tudi vsak dan
manj vareden. To dokazuje močna infla-
cija, ki je v letošnjem letu že do sedaj 110
odsotna.

Toda kljub temu borci še nismo izgubi-
li optimizma in kot je povedal predsed-
nik slovenske borčevske organizacije,
»hočemo odločne in hitrejše spremembe
v bolj učinkovito družbo, v kateri bo

hitreje in jasneje prišla do izraza odgo-
vornost, skupna in posamična, z vsemi
posledicami. Tako stališče nam je lastno
iz časa NOB in revolucije. Glede tega
nam niso potrebni novi vzorci«.

Nato je Martin Rojko na harmoniko
zaigral v srce segajočo partizansko pesem
neznanega avtorja besedila in melodije
Počiva jezero v tihoti. Za njim je Jože
Bajde recitiral svojo stvaritev Praznik
krajevne skupnosti. O pomenu dneva
borca je spregovoril predsednik ZB Mi-
lan Petelin. Janko Loser pa je prebral
dva odlomka iz Štihovih spominov na
otroštvo. Nato se je spet oglasila harmo-
nika, sledila sta dva eseja iz Vošnjakove-
ga Mitinga. Predsednik ZB pa je razdelil
spominska priznanja letošnjim jubilan-
tom. Prisluhnili smo še recitaciji Utrinek
svobode in za konec kulturnega dela pro-
grama se je spet oglasila harmonika s
slovensko narodno pesmijo Lipa zelenela
je.

Povedano je še bilo, da smo z današ-
njim srečanjem želeli obuditi spomine na
podobna srečanja sredi vojne vihre, na
skednjih in pod kozolci. Taka srečanja
bodo vedno zrcalo naše zavesti, borbe-
nosti, hotenja po svobodi in ljubezni svo-
je domovine.

In ker se je tudi naše srečanje dogajalo
na vrtu pod krošnjami dreves, se je v
veselem vzdušju zavleklo kar do 22. ure.

Nekateri mislimo, da je morda tudi
okolje pripomoglo, da so bili vsi navzoči
dobre volje in s programom zadovoljni.
Dokončno oceno pa bodo dali tisti, ki so
bili na srečanju navzoči.

Toda ne glede na to zaslužijo priznanje
in zahvalo vsi požrtvovalni organizatorji
in »skriti talenti« za delo, kot je pisanje,
razmnožitev in raznašanje vabil, nabava
pijače in jedače, opremljanje prostorov z
mizami in stoli, prenašanje le-teh na
prejšnje mesto kakor tudi čiščenje pro-
storov. ZVONE GRČAR


